



# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604,

E-mail: [primaria@primariaroman.ro](mailto:primaria@primariaroman.ro)



ROMAN VODA MUSAT

**Emitent: Cabinetul Primarului**  
**Nr. 20175 din 19.11.2015**

## EXPUNERE DE MOTIVE

### **privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a activității de voluntariat în cadrul structurilor organizatorice ale Municipiului Roman**

Voluntariatul este un factor important în crearea unei piețe competitive a muncii și, totodată, în dezvoltarea educației și formării profesionale, precum și pentru creșterea solidarității sociale.

Recunoaștem valoarea socială a activităților de voluntariat ca expresie a cetățeniei active, a solidarității și responsabilității sociale, precum și valoarea profesională ca expresie a dezvoltării personale, profesionale, interculturale și lingvistice a persoanelor care desfășoară aceste activități;

Susținem dezvoltarea mișcării de voluntariat la nivel local, cu respectarea independenței și diversității acesteia, în scopul îndeplinirii sale artistice și culturale, sportive și recreative, educaționale, științifice, de cercetare, de tineret, de reprezentare, de mediu, de sănătate, sociale, de solidaritate, de dezvoltare comunitară, de ajutor umanitar, civic și filantropic și altele asemenea.

Ne dorim extinderea conceptului de voluntariat prin conștientizarea româșcanilor cu privire la valoarea voluntariatului pentru comunitatea locală, la beneficiile la nivel individual ale celor care se implică voluntar, la potențialul voluntariatului ca formă de responsabilitate socială care poate fi asumată, atât la nivel individual cât și la nivel instituțional;

Drept pentru care propun Consiliului Local, spre dezbatere și aprobare, Regulamentul de organizare și funcționare a activității de voluntariat în cadrul structurilor organizatorice ale Municipiului Roman

### **INIȚIATOR**

**Primarul Municipiului Roman,**  
**Laurențiu-Dan LEOREANU**